

贝德玛 赋妍滋润修护手霜 50ml



## 四十只手霜才敢过冬！

家里洗手间里要有一支、书房一支、客厅两支、卧室有两支、玄关鞋柜上也有一支，办公室备两支，包包里再放上一支……干燥、有静电的冬天，有了这样10支护手霜，才能令“强迫症”心安，到哪里都能记得起来擦一擦。

选择护手霜，除了关注客观功效之外，绝大多数情况下看的还是“主观意见”。比如瓶子长得是不是好看，味道喜不喜欢，膏体接触在手上有没有黏腻感。比起护肤品，它的效果也更加直截了当，滋润就是滋润，保湿就是保湿，用的人可以“敢爱敢恨”。不过，现在化妆品市场细分得厉害，有些“名堂”你要搞清了才有效、不用错。比如有一些设计成玻璃罐装，或是容量比较大的手霜，并非是让你随身携带使用的。举个例子，在社交媒体上很火的澳洲DU'IT急救手膜护手霜一支有150g，如果你白天频繁使用，会感受整个手黏糊糊、碰到什么东西都很难受。但这其实是一支“手膜”，最佳使用方法是作为手部“睡眠面膜”，每天临睡前涂在手上，坚持一周，就能改善粗糙的“家务手”。而类似POLA纯美享这样用罐子装的手霜，则可以放在客厅或者办公桌上，办公室午休或者在家看电视的时候，取一点出来，双手可以相互按摩，它是非常轻薄质地的乳液、水润状态，不会感到黏腻。



DU'IT急救手膜护手霜 150g



Trend

CPB护手霜 75ml

## 对你的手也“讲究”点儿

其实若要比起大小来，脸部皮肤还真只是“巴掌”大点儿的地方。很多人舍得买几千元一套的护肤品来伺候它，却常常把其他地方的皮肤给忘记了。比如工作、生活都离不开的双手，这不经意的细节，最能看得出你是不是“真讲究”！

■文 | 李连幸 ■图 | 资料

## 光明乳业与曹燕华乒乓球俱乐部战略合作签约仪式在沪举行



2016年1月7日下午，光明乳业股份有限公司与曹燕华乒乓球俱乐部在上海举行了战略合作签署仪式。由光明乳业股份有限公司总裁朱航明与上海市曹燕华乒乓球俱乐部理事长曹燕华共同签署了战略合作协议，国际乒联终身荣誉主席徐寅生，上海市体育局局长黄永平，中国乒协副主席、上海乒协主席陈一平，以及光明乳业代表、曹乒俱乐部的代表和来自全国各地的数十家媒体记者共同见证了这一神圣的时刻。

签约仪式上，光明乳业股份有限公司的董事长张崇建先生首先代表公司感谢学校为光明乳业提供了回报社会、支持教育事业的机会，并表示企业的本质不仅仅是创造好产品，更应努力承担起社会责任，只有“取之社会，回报社会”的企业才能真正实现企业自身与社会的共同发展。“创新生活、共享健康”是光明乳业的使命；“新鲜、品质、健康、关爱”是光明品牌的核心价值。

上海市曹燕华乒乓球俱乐部理事长曹燕华女士，感谢光明乳业对学校教育事业的关心和对乒乓球事业的资助，期待双方能以此为契机，做到资源共享、优势互补、共同发展。

签约仪式后，上海乒协主席陈一平还向光明乳业总裁朱航明授予荣誉证书，并对此次企业与俱乐部的战略合作做出了高度评价。

## “想象力王国”探秘之旅好丽友蘑古力的快乐寒冬

近日，好丽友蘑古力用“仙踪探秘卡”为小朋友们开启了一次“想象力王国”的探秘之旅，为这个冬天增添了一些神秘与欢乐，让孩子们在感受到收集乐趣的同时，又能够品尝到美味。

此番问世的“仙踪探秘卡”共计分为能发光的“王卡”以及常规精美3D卡，这些卡片均由韩国和中国台湾的专业团队联合设计完成，十分精美。

好丽友根据蘑古力的不同口味，为小朋友们分别准备了三种不同主题的“仙踪探秘卡”，如经典牛奶口味蘑古力与蘑菇卡搭

配，香浓红豆巧克力味蘑古力与植物卡搭配，而最新的榛子巧克力味蘑古力则与昆虫卡搭配。小朋友们可以根据三种卡片中的15个故事自由地发挥想象力，编写自己心中的故事情节。

据悉，今年恰好是蘑古力在中国上市十周年，今年“好丽友蘑古力想象力俱乐部”与以往邮寄明星片的招募形式不同，今年好丽友采取微信平台扫描二维码的方式招募“小会员”。为此，好丽友精心准备了2万份大礼包，其中定制的精美书包、笔袋及束口袋都会成为蘑古力俱乐部小会员的身份象征。



珂润保湿润肤护手霜 RMB98/55g



资生堂尿素特润护手霜 100g



妮维雅 小蓝罐 75ml

## 强迫症，敢再讲究一点儿？

关于护手，讲究之人都快要成“强迫症”了。有些人的习惯非常好，无论何时何地，只要去了洗手间后，就能从包里拿出手霜来擦，这些动作已经成了“下意识”。

对于这些关注细节的人来说，护手产品绝对是一头扎进去出不来的门类。你是否注意过手部防晒问题？同样暴露在阳光下，手一样会黑、会老。CPB肌肤之钥的护手霜就有SPF18 PA++的防晒指数，白天每擦一次之后，都有防御紫外线的功效。美白护手霜其实并不算很稀奇的事，许多品牌都有，但兼顾抗老、美白双重功效，并且还能把质地做得比较好的并不多。KOSE高丝Q10药用美白保湿护手霜算一个，它挤出来的时候“很厚”，但涂抹开并不感到很油，并且也没有令人不适的“一层膜”，这算是在使用感上非常不错的手霜了。uka是一个日本专门做身体、美甲、护手产品的品牌，但凡用过“奶油霜护手霜”的人都“服了”，有点慕斯质地，涂抹开来是哑光质感，配以香草、奶油的味道，让人感叹面霜也没那么考究。

许多护手霜不但滋润手部的皮肤，对指甲、指甲边缘的修护也开始关注起来。甚至还有专门针对指甲边缘皮肤干燥、脱皮问题的精油。把一天分成7:30、13:00、18:30、24:45这样几个时间段，用不同味道、功效的精油涂抹指甲边缘，散发的香味有不同的功效，比如早上是振奋精神，中午是提神醒脑，夜间则是安神助眠。